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ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISLATIVO

CÂMARA MUNIcIPAL DE ITAPORANGA D.AJUDA

Ata da 2E Sessão Solene da Eâmara Municipal

de Vereadones de ltaporanga d'Ajuda, realizada

no dia 30 de abril de 2019.

lvan Iuciano Araúio

Presidente

JosÉ Humberto Eosta Silveira

ls Secretário

Ao trigésimo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no

Prédio onde Íünciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizado na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 2' Sessão Solene, conforme preceitua o

Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando

início ao Ato Solene, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público

presente.

o VereadoresPresentes:
z lvan Luciano Araújo (Presidente)

i José Humberto Costa Silveira (1" Secretário)

z Erivaldo Nery Santos

i José Edézio Tavares dos Santos

; Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
; Renato Nascimento da Silva
} Ricardo da Silva Possidônio

i Silvio Oliveira Leal

i Urânia Silveira Sobral Leite.
o Ausentes os Vereadores:

z Antônio José Ferreira Neto
'> Anazilda Apóstolo Sobral (2" Secretária)

i Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

z Renato Nascimento da Silva
z Thiago dos Santos Luduvice.
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Justifi cativas de Vereadores ausentes:

z O Vereador Thiago dos Santos Luduvice - Atestado Médico

z A Vereadora Mariza Alexandre Fontes - Falecimento de sua Genitora

z A Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral - Seu filho não estava passando bem

;. O Vereador Antônio José Ferreira Neto - Não estava se sentindo bem.

Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente convida os Vereadores José

Edézio Tavares dos Santos e Erivaldo Nery Santos para conduzir o Palestrante até o

Plenário. o Senhor Lucivânio Aragão (Secretário de Formação Organização Sindical da

Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Sergipe-FETASE), para dá

início a palestra com o Tema: Reforma Previdenciária: Impacto na Vida dos

Trabalhadores Rurais. O Palestrante a postou o Tema da Reforma da Previdência, se

aprovado na integra irá prejudicar principalmente os Trabalhadores Rurais e os usuários

do BPC e que o Município irá ter um impacto na sua Economia. Ao Termino da palestra

o Senhor Presidente convida para compor a Mesa de Honra a Senhora Rosileide Cruz

(Presidente do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais do nosso

Município), em seguida o mesmo agradece ao Senhor Lucivânio Aragão pela palestra e

convida para sentarjunto com os Vereadores, depois franqueia a palavra aos Vereadores

e membros da Mesa de Honra.

1" Orador: O Vereador José Edézio Tavares dos Santos deseja boa noite a todo

público presente, parabeniza o Senhor Lucivânio Aragão pela palestra nesta

noite, agradece a presença de todo o público presente, informa da sua ida a

Brasília para um Congresso, onde fez visita a alguns Deputados, e inclusive fez

um convite ao Senhor João Daniel (Deputado Federal) para vim a estii Casa fazer

uma explanação sobre a Reforma da Previdência.

2' Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira deseja boa noite a todo
público presente, saúda a Mesa em nome da Senhora Rosileide Cruz, onde fala
que a mesma é uma pessoa que se preocupa realmente com os Agricultores,
provando nesta noite de hoje em trazer o Seúor Lucivânio Aragão para palestra
nesta Casa, e estende sua saudação aos demais membros do Sindicado Rural em
nome da Senhora Liliane (Secretiíria Geral), registra a presença do Senhor José

Freire (Secretário de Agricultura), parabeniza o Senhor Lucivânio Aragão pela
palestra, onde afirma que o Govemo F é despreparado e não representa o
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Povo Brasileiro, expressa sua felicidade onde por um tempo o mesmo já foi
Agricultor, pois hoje o mesmo é Professor e está Vereador, mais que quase todos

os seus irmãos são Agricultores, informa de sua ida a Brasília para participar de

um Congresso, onde em conversa com vários Deputados de outros Estados em

sua maioria delende a retirada de pauta dos Trabalhadores Rurais e usuários do

BPC, o mesmo espera que realmente sejam retirados de pauta, aproveita o

momento para justifica a ausência do Vereador Renato Nascimento da Silva que

teve que se retira devido que sua esposa não estava se sentindo bem.

3o Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio deseja boa noite a todo público

presente, inicia sua fala parabenizando todos os Trabalhadores presentes nesta

Casa na véspera do "Dia do Trabalhador", parabeniza o Sindicato dos

Trabalhadores que teve essa iniciativa de realiza esta palestm através do Senhor

Lucivânio Aragão, onde o mesmo informa que é uma reforma que não só estar

mexendo com os trabalhadores, mas que também com o povo que recebe Auxilio
Social que também será atingindo, e o mesmo vê que o tema já está começando

enado, expõem que houve a Marcha dos Prefeitos e Vereadores em Brasília e
que todas as duas Marchas o tema principal não foi a Reforma da Previdência

4" Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos deseja boa noite a todos, saúda a

mesa em nome do Senhor Presidente, saúda o publico pÍesente em nome da

Senhora Rosileide Cruz (Presidente do Sindicato), parabeniza a esta Casa e ao

Sindicato pela palestra, faz comentários sobre a Reforma da Previdência, onde o

mesmo não concorda com essa Reforma, parabeniza o palestrante.

5' Orador: A Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta deseja boa
noite a todo público presente, saúda a todos em nome de Saulo, e o Seúor José

Freire (Secretario de Agricultura), informa que é muito impoÍante à junção dos
Trabalhadores. para lutar sobre os seus direitos diante desta Reforma, parabeniza
a Senhora Rosileide Cruz (Presidente), que trouxe o Seúor Lucivânio Aragão
para realizar essa palestra, parabeniza os Agricultores pela vinda a esta Casa.

6o Orador: A Senhora Rosileide Cruz (Presidente) deseja boa noite a todos,
agradece a presença de todos os Itores. inicia sua fala informando que a
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Reforma da Previdência vai causar prejuizo no Município, e com isso o sossego

dos Vereadores irá acabar, pois o impacto é enorme, solicita aos Vereadores que

valorize os Agricultores, pois os mesmos não são valorizados pela Gestão do

Município, encerra suas palavras.

O Senhor Lucivânio Aragão faz suas considerações finais e agradece pelo espaço

concedido.

Em seguida o Senhor Presidente agradece a presença de todos os Agricultores e fez as

declarações finais e declarou encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a

próxima Sessão Ordinária em horiirio Regimental. E para constar, eu Primeiro

Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente

Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos

os Vereadores presentes.

-k^ &*^-..o §^o.-
Ivan Luciano Araújo

Presidente
Jo Humberto Costa

1' Secretário
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